
市内小中学校施設 耐震化推進計画前倒しに

所沢市議会の平成２０年第２回定例会は、６月１０日から２５日まで開催

されましたが、 一般会計補正予算をはじめとする全ての市長提出議案

が全会一致または賛成多数で可決・承認されました。 また、追加議案に

より、本年度新たに６校分の耐震診断調査委託料が追加され、平成２５年

度までに市内小中学校の耐震化工事が完了する予定となりました。なお、

主な議案の概要については下記を、６月１７日に行いました荻野泰男の

一般質問の要旨は下記および裏面をご参照下さい。
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【地方分権改革推進委員会の勧告について】

●平成２０年度所沢市一般会計補正予算
● 荻野泰男 質問

【主な議案の概要について】
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○職員手当減 （1005万2千円減） ・・・従来職員同士が

同居している場合、二重に支給されていた住居手当が、

条例改正により支給されなくなった（該当者162名）。

○裁判員制度に伴うシステム改修委託料（157万3千円）

○病児・病後児保育事業委託料減（804万4千円減）・・・

当初予定されていた委託先が医師の事情により辞退。

○当初予算における学習支援員等の謝礼が、労働基準

法等に抵触する恐れがあるとの指摘により、臨時職員

賃金に組み替えとなった。

○ 耐震診断調査委託料追加（4679万1千円）・・・若狭小

はじめ小学校５校および富岡中にて本年度耐震診断が

行われる予定となった。

● 荻野泰男 質問

政府の地方分権改革推進委員会の「第１次勧告」に

対する市長の所感・評価について伺いたい。

● 当摩市長 答弁

今回の勧告は、市町村という基礎自治体のあるべき姿

を描き出したという点において、十分な内容を伴ったも

のと考えている。 基本的な方向性を提示し、これから

の改革のスタンスを明らかにしつつ、具体的な成果に

繋げていこうとする内容は、まことに意義あるものと評

価している。 今後、「権限と財源の一体化」を目指し、

勧告に謳われた「完全自治体の実現」や「税財源構造

の構築」が速やかに実施されていくことを強く希望する

ものであり、引き続き、全国市長会などを通じて、国に

対して強く要望していきたいと考えている。

次回定例会は、９月３日（水）からの予定です。



荻野泰男の一般質問（抜粋）荻野泰男の一般質問（抜粋）

【学校図書館の図書整備について】

荻野泰男 ・・・ 貧困の世代的連鎖も指摘される中、学力の二極化、教育格差に

ついて、教育委員会として、どのように現状を認識し、公教育をさらに充実させる

ためにどのように取り組んでいるのか？ 福祉行政とのさらなる連携が必要では？

鈴木教育長 ・・・学力調査の結果等を見ても、成績に差がみられることは事実で

ある。 全ての児童生徒に確かな学力や体力、規律ある態度を育むために、市独自

の教材の配布、学習支援員の配置をはじめ、さまざまな事業を推進している。

子どもをめぐる問題の解決を図るため、今後は福祉行政との連携をさらに強化する

とともに保護者・地域の協力を得ながら、各学校の取り組みを支援していきたい。

【教育格差に対する現状認識と対策について】

荻野泰男・・・狭山ヶ丘地区内の立体交差道路の供用開始

から１ヵ月余り経過したが、周辺の交通量等にどのような影響

が出ているのか？ 今後の安全確保対策は？

中まちづくり計画部長・・・交通量はやや増加傾向になって

いるが、特に問題となるような状況は見受けられない。

荻野泰男・・・本市における昨年度の図書購入費の予算措置率

は約77％であるが、本来は100％活用されるべきではないか？

また、「子ども読書活動推進計画」の策定状況は？

鈴木教育長・・・市内の小中学校における「図書標準」の充足率
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【狭山ヶ丘立体交差道路の安全対策は？】

※ その他、「ミューズのさらなる充実」について、市の見解を質しました。

地域において、道路関係の整備が進んでいます！

今後も交通状況の変化等を把握し、地域住民からの要望等

については、所沢警察署等をはじめ 関係各機関と協議を

行いながら、安全対策を講じていきたいと考えている。

は、全体で約90.1％となっている。 今後も学校図書館の充実の

ため、厳しい財政状況ではあるが、必要な予算をお願いしていき

たい。 「子ども読書活動推進計画」については、本年度中に

策定したいと考えている。

◀ 浅間山通りの糀谷地内において、

道路の幅員を狭めていたガードレールが

撤去されました。 「車両の走行がスムーズ

になった」という声が多数届いています。


